



Anexe

1. Solicitarea privind obținerea reducerii de taxă în valută, pentru cetățenii de origine etnică română sau români cu domiciliul în străinătate, înscriși la studii pe cont propriu valutar la Universitatea Transilvania din Braşov și care nu au susținut examenul de admitere, se realizează conform instrucțiunilor din Anexa 1.

Răspund: Decanii facultăților, Coordonatorul Oficiului de relații internaționale, Prorectorul cu internaționalizarea universității

2. Facultățile care au studenți străini înmatriculați la programe de studii cu predare în limbă străină vor afișa la avizier și pe site-ul propriu toate informațiile publice referitoare la activitatea studenților străini la programul de studiu urmat și în limba de predare de la aceste programe.

Răspund: Decanii facultăților

3. Se aprobă revizuirea Procedurii de organizare a examenului de finalizare a studiilor universitare și a anexelor, în conformitate cu metodologia aprobată de Senat, în ședința din 23.05.2013 și cu prevederile OMEN 3545/2013. Documentele sunt disponibile pe pagina de web a Biroului de asigurare a calității.

Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Secretarul șef al universității

4. Se aprobă componența Comisiei centrale de admitere, a Comisiilor de admitere pe facultăți (Anexa 2)

Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică

5. Începând cu anul universitar 2013-2014, pentru studenții înmatriculați în anul I (licență, master și doctorat), se vor elibera, contra cost, legitimații de campus tip card (Universitatea Transilvania – Campus card). Aceste carduri vor înlocui vechile carduri de bibliotecă și vor fi de tip multifuncțional, putând fi utilizate, la bibliotecă, pentru acces în diferite spații didactice și de cercetare, inclusiv cămine și cantine, pentru echipamentele xerox comune etc. Acest card va fi eliberat în luna octombrie 2013 de către biblioteca universității și va costa 15 lei. Cardurile vor avea valabilitate de 2, 3, 4 sau 6 ani, în funcție de durata programului de studii.

Răspund: Decanii facultăților, Coordonatorul Biroului de achiziții, Directorul tehnico-administrativ, Șeful serviciului informatic, Directorul bibliotecii, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural

Anexa 1

Solicitarea privind obținerea reducerii de taxă în valută

Anexa 2

Comisia centrală de admitere și Comisiile de admitere pe facultăți la concursul de admitere 2013

Rector, Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan

